

窺欲

角色簡介

方巧瑩，25 歲女，溫柔體貼，剛進公司就相當受歡迎，但實際上有個偷窺的習慣。

周以勝，38 歲男，公司經理，看似愛家負責，卻經常與公司女員工發生關係，自視甚高，對茜茜疼愛有加。

曾新穎，36 歲女，周以勝的妻子，補習班老師，經常晚上還在教課，因此帶女兒回家的的工作也是由周以勝負責。

周佩瑜，8 歲女，周以勝的女兒，天真可愛。

楊茜茜，30 歲女，對物質生活要求高，不介意使手段讓生活便更好，雖然和吳語峰在一起，卻常常看不起他，數落他。

吳語峰，33 歲男，有些自卑和懦弱，因此常常靠著暴露得取快感找回自尊。

劇情大綱

回家路上，方巧瑩撐著雨傘，看著手機，忽然有位男性漸漸靠近，戴著耳機的巧瑩渾然不覺，男性直接擋住巧瑩的去路，巧瑩抬頭一看才驚覺男性裸露著下體，巧瑩大叫，男性迅速地跑離現場，附近的婦人聞聲前來關心，巧瑩止不住眼淚，這位婦人曾新穎見她情緒一直不穩定，得知巧瑩一個人住便邀請巧瑩到家裡坐坐，巧瑩便答應。

兩人在客廳內閒聊許久，曾新穎的丈夫周以勝和八歲女兒佩佩回到家中，丈夫認出巧瑩是公司的新人，便讓巧瑩一起吃飯，曾新穎和周以勝在廚房做菜，巧瑩拿出一枚耳環和糖果，和佩佩交換條件，吃飽飯後，巧瑩便回家中。

巧瑩回到對面公寓大樓自己的房間，櫃子上還擺著她與男友的合照，巧瑩拿出望遠鏡，看著剛剛還待著的客廳，兩夫妻似乎有些爭執，巧瑩露出一抹微笑。她將望遠鏡移向樓下房，吳語峰正抱著剛剛在街上穿的大衣進門，迅速地閃入房間，消失在巧瑩的視線。

隔日晚間聚餐，以茜茜升職作為慶祝，周以勝作為經理帶頭拿著酒杯和大夥邀酒，茜茜不好意思地感謝大家，吳語峰悄悄地在桌下牽起茜茜的手，卻被茜茜直接甩開，並且給吳語峰一個警告的眼神，吃到一半周以勝要先去接女兒為由，先行離開，其他人繼續暢飲，一旁的男職員不斷地向巧瑩邀酒聊天。

回到社區，吳語峰拜託著巧瑩要保密他們在一起的事情，吳語峰和巧瑩一同將茜茜放置在床上，茜茜醉得開始說起數落語峰的話，但沒想到茜茜突然吐了，讓巧瑩的衣服都是嘔吐物，巧瑩只好去浴室將衣服脫去，吳語峰在門縫中看著穿著內衣的巧瑩，深深被吸引卻不敢做什麼，見巧瑩一回頭便趕緊離去，巧瑩當作沒看見般神色自若地將衣服穿回，這才離去。

在茶水間裡，巧瑩正在煮咖啡，吳語峰恰巧進來，兩人聊著天，巧瑩問道和茜茜這樣的女強人在一起會不會很有壓力，吳語峰當然笑說不會，只是怕自己不夠好，巧瑩狠狠地誇讚著吳語峰，讓吳語峰笑得很開心。

下班後回家路上，路邊鄰居正在討論著最近有暴露狂出沒的事情，甚至有人發著傳單寫著暴露狂的特徵。回到房間巧瑩拿著望遠鏡看著不遠處的窗邊，茜茜走進周以勝的客廳，兩人情不自禁地在窗邊親起來，樓下房的吳語峰拿出大衣向門外走去。看著這一切的巧瑩笑而不語。

隔日中午，公司員工接續收到神秘簡訊，告發茜茜和周以勝有不軌關係，茜茜也因此得到升職機會，茜茜看到簡訊的當下，站了起來，看著大家竊竊私語，投射怪異眼光，她氣憤地說著這是陷害，不是真的，隨後便趕緊離開辦公室，語峰擔心地跟上。

巧瑩走進樓梯間，茜茜抱著語峰，說著她是被逼的，周以勝威脅她，如果拒絕的話，他就會抽走她的工作，讓她自請離職，她真的也是沒有辦法，巧瑩拍拍她的背，說相信她，鼓勵她向公司高層舉發。

周以勝收到茜茜告發的通知，氣急敗壞地走來將茜茜拉進自己的辦公室，吳語峰卻不敢阻止周以勝，接著周以勝與茜茜爭執不下，周以勝忍不住地打了茜茜，裡面傳出茜茜的大叫聲，大喊著不要過來，門口突然被打開，隨後衝入辦公室的是吳語峰，他趕緊脫下外套抱起茜茜，離開辦公室。而站在門口的是周以勝的太太曾新穎和背著背包的佩佩，雖然曾新穎馬上反應過來摀住了佩佩的眼睛，佩佩卻哭著問為什麼爸爸要打人。

夜晚，巧瑩拿著望遠鏡看著，曾新穎帶著佩佩拖著行李箱離開了家裡，周以勝羞愧地不能自己，最後上吊自殺。而樓下的情景，吳語峰從信封裡發現茜茜和周以勝親熱的照片，雖然他心裡一直知道可能是真的，但卻不願戳破，如今都有照片，吳語峰便惱羞成怒地茜茜大吵一架，最後氣得奪門而出，茜茜一個人留在房裡，收到了辭退通知，大哭一場。接著巧瑩收到語峰的電話，巧瑩便出門安慰吳語峰。

深夜裡，吳語峰帶著巧瑩回家，茜茜發覺巧瑩的存在後，便下意識地躲在衣櫃裡，吳語峰和巧瑩雖然都知道茜茜還在，卻各懷鬼胎的進到房間，吳語峰看著巧瑩，想起過往在巧瑩身上得到的刺激感，忍不住吻向巧瑩，衣櫃發出了聲響，兩人都無反應，吳語峰褪去巧瑩的外套，茜茜忍不住地推開衣櫃，罵著巧瑩也罵著吳語峰，甚至丟出吳語峰做暴露狂的大衣，對吳語峰惡言羞辱，讓吳語峰毫無自尊可言，從天堂掉進地獄，盛怒之下竟然掐死了茜茜，手足無措的吳語峰看著巧瑩，接著抱住巧瑩讓她救救他，巧瑩提議著先運屍出去，於是兩人用行李箱將茜茜裝入。

兩人走到路間，巧瑩突然倒地大喊殺人了，很快地周圍的人醒來，也有人探頭出來，吳語峰害怕地叫著巧瑩名字，慌張地不知如何是好，巧瑩繼續害怕地喊著不要殺我，有熱心人立即來拉住吳語峰，也有婆婆媽媽安慰著巧瑩。整條巷子突然間燈火通明。

巧瑩回到公司，許多人關心著她，安慰著她。後來她回到自己的座位，翻開一本筆記本，除了她和他男友的合照外，還有他男友與周以勝、吳語峰、茜茜的合照，所有人都笑著，卻只有巧瑩男友是面有難色。巧瑩撕掉了這張照片，丟進垃圾桶。